

---

## **Житель Якутии предстанет перед судом по обвинению в совершении взрыва, при котором погибли два человека**

Отделом по расследованию особо важных дел следственного управления Следственного комитета России по Республике Саха (Якутия) завершено расследование уголовного дела по обвинению ранее судимого 50-летнего не работающего жителя п. Мохсоголлох в совершении преступлений, предусмотренных ч. 1 ст. 223 УК РФ (незаконное изготовление взрывного устройства), ч. 1 ст. 222 УК РФ (незаконное хранение, перевозка взрывных устройств) и п.п. «а», «е» ч. 2 ст. 105 УК РФ (убийство двух лиц, совершенное общеопасным способом). По данным следствия, зимой 2012 года между обвиняемым и индивидуальным предпринимателем произошел конфликт, возникший вследствие передела мест рыбной ловли, и обвиняемый затаил обиду. В апреле 2013 года злоумышленник в своем гаражном боксе изготовил и хранил взрывное устройство, обладающее осколочно-фугасным действием, способное причинить ущерб жизни и здоровью человека. Согласно заключению взрывотехнической экспертизы, масса взрывчатого вещества в тротиловом эквиваленте составила от 1,4 до 3 кг. Ночью 11 апреля 2013 года злоумышленник из чувства мести за нанесенное оскорбление на своем автомобиле перевез замаскированное под рыболовный ящик взрывное устройство к дому предпринимателя, где установил его в боеготовном состоянии у забора. Утром 12 апреля 2013 года двое мужчин, обнаружив взрывное устройство, попытались открыть его. При этом произошел взрыв, в результате которого потерпевшие получили телесные повреждения и погибли на месте происшествия. В настоящее время по уголовному делу следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем оно направлено в суд для рассмотрения по существу. Обвиняемый содержится под стражей. Старший помощник руководителя СУ СК РФ по РС (Я) по взаимодействию со СМИ Надежда Дворецкая

22 Октября 2013

Адрес страницы: <https://ykt.sledcom.ru/news/item/628912>